
Notulen MR 5   4 maart 2024 

 

Aanwezig Anne, Hylke, Isabel, John, Josine, Niels, Sander, Sigo, Suzanne 

Aanwezig examencommissie Ben 

Aanwezig van het MT Mirjam (online), Petra, Ton 

 

Opening   18:10 uur 

Sluiting    21:10 uur 

 

Deel 1 en 2:  

 

Opening en mededelingen voorzitter  

- De voorzitter heet iedereen welkom; 

- AKn neemt vanavond voor de laatste keer deel aan de vergaderingen. Na haar 

zwangerschapsverlof verlaat zij de MR. RWb neemt tot het einde van het schooljaar plaats in de 

MR. Komende maand vinden verkiezingen plaats voor het schooljaar 2024-2025; 

- De notulen van MR4 zijn goedgekeurd. 

 

Mededelingen directie 

- Komende maand volgt de uitnodiging voor het kritisch meekijken met de jaaragenda (voor een 

MR-collega en -leerling); 

- De evaluatie rondom Supreme zal besproken worden in MR 6. Die evaluatie vindt nu nog 

plaats, er is dus nog geen rapport; 

- De formatie voor schooljaar 2024-2025 op het Supreme zal niet direct vanuit het personeel van 

het Jac. P. Thijsse College opgevuld worden. De vacatures worden uitgezet binnen het SVOK en 

daarbuiten. 

 

Leerlingenstatuut 

- De officiële wijziging in het leerlingenstatuut luidt als volgt:  

6.4. Een afgevaardigde van de leerlinggeleding van de MR is aanwezig bij de voorbespreking 

van de jaaragenda met het dagelijks bestuur van de MR. 

18.2. Een leerling heeft het recht op vrijheid van uiterlijk, mits dit niet belemmerend werkt op 

de veiligheid dan wel niet discriminerend of beledigend is. 

Een leerling mag in de les geen jas en/of hoofddeksel dragen (met uitzondering tot hoofddeksels 

in verband met geloofsovertuigingen). 

- Aan het einde van de vergadering stemmen de leerlingen over het leerlingenstatuut. 

 

Opstart verkiezingen en aanwijzen verkiezingscommissie nieuwe leden MR 

- JHd en MSc vormen de verkiezingscommissie. Er moeten drie nieuwe leerlingen gekozen 

worden, de huidige ouders blijven in de MR. JEc en LHs zullen zich verkiesbaar stellen, 

eventuele nieuwe kandidaten vanuit de collega’s kunnen zich melden bij JHd en MSc. 

 

Nieuwe herkansingsregel 

- Vanuit de examencommissie is een voorstel gedaan voor het herzien van het 

examenreglement voor schooljaar 2024-2025; 

- Het is niet duidelijk wat het aantal herkansingen zal worden en de motivatie van de keuzes in 

deze; 

De examencommissie is hierover nog in gesprek. Zieke leerlingen mogen in ieder geval geen 

herkansing meer inleveren. 

- Wat is het gevolg voor de lesuitval? Kan dit gekwantificeerd worden? 

Dit zal in de volgende versie van het plan uitgewerkt worden. 



- De stress rondom de herkansingsweek aan het einde van het schooljaar verdient een 

overdenking. Hoe gaan we hiermee om? Als deze regeling doorgaat, is dit voor mentoren/zorg 

een belangrijk punt. 

- Is het mogelijk weer te geven in een tabel wanneer welke inhaaltoetsen/herkansingen plaats 

zullen vinden? 

De bespreking van de herkansingsregel start met het uitdelen van een tabel: een visuele 

weergave van de vernieuwde herkansingsregel. 

Het herziene examenreglement zal in zijn geheel in een latere MR vergadering weer op de 

agenda komen. 

 
Kwaliteitszorg 

- De MR heeft gevraagd naar een update van het onderwerp kwaliteitszorg. De juiste data waren 

niet aanwezig en dus hebben we het onderwerp niet behandeld. We stellen de vragen nogmaals 

op en verwachten dat de antwoorden erop binnenkort alsnog besproken zullen worden. 

 

Update taakbeleid 

-  Van oud naar nieuw taakbeleid (het voorstel): de opslagfactor (uitgaande van 1 fte) wordt in 

het voorstel verhoogd van 80% naar 83,73%. De Algemene Schooltaken (AST) en de Specifieke 

Schooltaken (SST) zouden hierdoor iets verlaagd worden (AST: 40 uur naar 35 uur, SST van 107 

naar 85 uur); 

- Effecten van lesuur op taakbeleid 

 - aantal lessen gaat van 25 lessen naar 20 lessen per week 

 - blok 1 onderwijs: 10 uur per periode 

 - mentoraat 115 uur (klas 2-6); brugklas 132 uur 

 - taakbeleid SCN gelijk aan het JPT 

- TKb bespreekt het proces rondom de verandering van het taakbeleid. 

 

Deel 3: 

 

Stemming leerlingenstatuut: 

Aantal stemmen voor: twee 

Aantal stemmen tegen: geen 

Onthouding van stemmen: geen 

 

Inventarisatie rondvraag 

- Eén van de vragen over de begroting is nog niet beantwoord (ophoging examenkosten, zie 

notulen MR 3, vraag 4).  Hier graag nog een antwoord op formuleren. 


